Andlise Complexa e Equagoes Diferenciais - Tagus Park - 1o. Sem. 2008/2009
20. Teste (Recuperagao) Duragao: 90 minutos 13 de Janeiro de 2009

1. Resolva o PVI t
y' — ye' = 2te® y(0)=1

2. Resolva o PVI:

(cost)(e* —y) % = ¢Ysin(2t) y(0)=0

3. Encontre a solucao geral de
, 1 —=2y—dx

Yy = 1+y+ 2z Sugestao: faca y + 2x =v

4. Serd que y;(t) = sin(t?) é solugao da equagao
ty" —y +4t3y =0 ?

Caso seja, apresente uma segunda solucao desta equacao, que juntamente com y(t),
formem um conjunto de solu¢oes fundamentais da equacao diferencial.

5. Apresente a solucao geral de:

y// 4 Sy/ 4 2y — t2€t

6. Apresente a solucao geral de
y" + 4y = sect

7. Apresente a fungao cuja transformada de Laplace é:
s

(s2—=1)(s2+1)

8. Encontre a solucao y = y(t) do PVI
dy 1
dt ey —t

onde 2ty < e%. Sugestao: Comece por considerar ¢ = t(y), para resolver a equagao

y(to) = o



